

## FOLKFEST HÍREK

A jövő évi négy napos FOLKFEST február 2-től 5-ig. lesz rendezve. - A Magyar Pavilon albizottsága ezek tagjai a következők:

**Program:** Atyimás Erzsi, Pintér Károly, Nagy Gábor

**Étel/Ital:** Vető Olga, Kövesdy Éva, Sebők Zsolt, Süllý Eta, Hende József és Apró Erika

**Kiállítás:** Bognár Magdi, Baranyai Imola, Teleky László, Bacsa Nóra és Kövesdy András

**Média:** Mészáros Mónika, Kövesdy András, Kövesdy Éva, Urbán Ferenc és Faith Ferenc

**Pénzügyi bizottság:** Faith Ferenc és Supka Margit.

A fesztivál négy téma pont körül csoportosul: FONÓ, FARSANG, SZÜRET, LAKODALMAS. Ezekhez a témákhoz, illetve a FOLKFEST megrendezéséhez az albizottságok javaslatot és segítséget kérnek és várnak a Központban működő egyesületektől és egyénektől.

Az Ifjusági és Kulturális Szövetkezet rendezésében

### DÖMSÖDI FARKAS BÁLINT

Budapestről

magyarónóta - sláger és operetténekes

"ORGONAVIRÁG"

című műsorával jön!

1994, november 26 -án szombaton este 7 órától a Magyar Központban.

VACSORA - TÁNC - MULATÁS

Belépőjegy vacsorával együtt \$28.

Ital a bárban kapható.

Jegyrendelést kérjük november 24. csütörtökig.

Atyimás Erzsébet: 802 7637,

Vető Olga: 561 7689,

Supka Margit: 889 6716

## A MAGYAR KÖZPONT TÖRTÉNETE (folytatás)

### "Hiszek akaratban, erőben, szeretetben"

Az ifjusági épület elkészülte után másféléves szünet áll be az építési munkálatokban. Ez alatt a Magyar Ház Szövetkezet és a Social Club igazgatósága kidolgozza a vázlatos terveket az újabb épülethez: a nagy bálterem és a klubhelyiség építésére. Amint az később kiderült, sajnálatos módon csak a klub számára terveztek konyhát, ezért a nagyterem is erre szorul.

Egy évig tart amíg a mérnök elkészíti a részletes tervrajzokat és a hatóságok (town planning, city council, Health Department, Board of Works, S.E.C., Gas and Fuel Corporation, tűzoltóság) elfogadják. Közben a rendezvények újabb sorozatát tartják és ismét elkezdődik a házról-házra való járás az újabb részvényesek toborzására. Mire megérkezik az építési engedély, több mint negyedmillió dollár áll rendelkezésre, beleértve a westgarthi Magyar Ház eladásából származó összeget.

1983 novemberében kezdődik el az építkezés. A kőművesek szinte megállás nélkül emelik a téglafalakat és nyolc hónap múlva felkerül a tető is. Ezt követően az önkéntes munkások másfél hónap alatt lerakják a padlót.

1984 Szilveszterén a több mint ezerfőnyi tömeg nagyszerűen szórakozik a Központ egybenyitott két termében, csak az igazgatók izgulnak egy kicsit, hogy az ifjusági teremből a nagyterembe ideiglenesen áthuzott villanydrótokon lógó lámpák biztosítani fogják-e egész éjszaka a világítást. Az est jövedelméből sikerült megcsináltatni a két terem közötti harmonika ajtót.

(folytatás a következő számban)

Faith Ferenc

## MIÉRT ÉPÜL AZ ÚJ "KLUBSZOBA"

Mindkét szeme sír inkább mint nevet annak, aki olyan bírálattal meri szembesíteni az illetékeseket, amilyen az SBS rádió magyar nyelvű adásában hangoztatta, miért nem látogatják a Magyar Központot szélesebb fiatal rétegek. A jelenség tudomásulvételét mégsem árnyékolta be a nyilatkozók sokban jogos, de olykor előítéletekből vagy tájékozatlanságból fakadó éles hangvétele. Hamarosán ellenvetés nélküli döntés született az ifjúsági épület alsó szintjének átalakítására, hogy bárki találkozhatson, játszhatson, szórakozhatson; megindulhasson a szabad áramlás az egyes korosztályok, az itt születettek vagy nem rég érkezettek között. Csak széles közönség bázis ösztönözhet egy hosszabbtávú tervet, hogy a Magyar Központ felvállalja a művelődési otthon szerepét.

Szigeti Éva

### Ismeretterjesztő előadás

**Kedden november 8-án, 8 órai kezdettel:**

**Pénzes János** - Gondolatok a magyarországi választások után.

**Halottak napja Budafokon** (nagyvászonra kivetített videó - 40 perc Dokumentumi érték.

**A szervezők mindenkit szívesen várnak!**

### Lövész klub a Központban

A Központban működik egy léghuska lövő klub, amelyik minden szerdán (7.30 pm) tart lövészetet a Magyar Ház előcsarnokában. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A lövész klub neve R.I.C.K. és a Rákóczi Egyesület szponzorálja. A R.I.C.K. már több versenyen eredményesen képviselte a Központ színeit, több aranyérmet szerzett. Október 9-től november 13-ig minden vasárnap déli 12 órától délután 4 óráig lesz lövészet, amelyen díjakat és helyezéseket lehet nyerni illetve elérni. A lövészet jogosítvánnyal rendelkező személyek felügyelete alatt működik, az idevonatkozó biztonsági szabályok szigorú betartása mellett.

Minden érdeklődőt szívesen látnak a fent említett helyen.

Érdeklődni lehet: Rostás Noemi 763 1238 telefonon.

## Üdvözlöm a fél éves Híradót!

Végre megszületett, sőt már jóhangú fél éves csemeténk. És a fényes rokonság még észre sem vette? Igazán nem szép tőlünk. Pedig igazán megérdemelné a figyelmünket, mert ő a szeretett Központunk jövőjének a szép reménysége.

Mert hiába tíz-tizenkét éves, eddig nem volt hangja. Pedig de sok mondanivalója van a részvényesek, a látogatók családjá és az egész melbournei magyarság számára.

Mi is a Központ nekiink? Csak falak, tető és zöld pázsit, ami véd a nap-eső-szél-től? Mindenek előtt, ez a melbournei magyarság OTTHONA. Ez messze a szülő-hazánktól a mi kis "Nagy-magyarországunk", ahol megtaláljuk szülő-hazánk minden zugában született testvéreinket. Gondoltál e már kedves testvérem, mit jelent nekiink ez a Központunk? Mi lenne ha nem volna? Igen, az ötszáz-ezer, akik építettük, néha vagy rendszeresen idejártunk, nekiink ez a második otthonunk. A szellemi otthonunk, ahová imádkozni járunk, ahol a családukkal magyar életünket éljük.

Sajnos akad itt néhány irigy is, akik nem becsülik meg a sajátjukat, sőt a fészükbe is piszkolnak. Nem ezekhez szólok, úgysem értenek magyarul, s akinek nem inge, nem veszi magára. Ez a Központ MI VAGYUNK, mi terveztük, mi fizettük ki, építettük tudásunkkal és munkánkkal, nem tartozunk érte senkinek. Persze könnyű bírálni, felelőtlenül, aki talán fikarcnyit sem tett érte. Soha nem késő, kedves barátaim, elfértek még, itt van, szépítsük, építsük tovább, hogy MIND büszkék lehessünk rá.

Tudjuk mind, mennyi minden hiányzik még. Szépítsük kiüül és belül, több fiatal, pezsgő magyar szellemi életet. Ezért fontos ez a Híradó, mert a néma gyerekek az anyja sem érti a szavát, pedig eddig a Központ néma volt, nem kommunikáltak a vezetői a részvényesekkel, (az évi egyszeri közgyűlés nem elég), az ide járó, vagy még nem járó magyar családunkkal, egymással és fordítva, mert kommunikáció kétoldali.

Rajta hát barátaim, itt a MI Híradónk: olvassuk, terjesztjük, segítsük és írjunk bele. Irjuk le javaslatainkat és építő jószándékú bírálatainkat, hogy a Központ szebb-jobb és a magyarsághoz méltó legyen. A Központ mi vagyunk, ha nem tetszik és nem teszünk róla, csak magunkra vessünk.

Obsitos

### Magyar Központ könyvtári órák:

**Csütörtökön: d.e. 11 től d.u. 3 ig**

**Vasárnap: de. 10.30 től 11.00 ig.**

## NOVEMBERI NAPTÁR

november 5, szombat	<b>TÁNCHÁZ</b>
november 6, vasárnap	d.e. 11 órakor Ökumenikus Istentisztelet <b>Templom búcsú</b>
november 8, kedd	<b>Ismeretterjesztő előadás</b>
november 12, szombat	<b>Ifjúsági ismerkedő BBQ</b> (Regnum otthonban)
november 13, vasárnap	d.e. 9.30 órakor szentimise d.e. 11 órakor Református Istentisztelet <b>d.u. Mozi</b>
november 19, szombaton	<b>Katalin Bál</b>
november 20, vasárnap	d.e. 9.30 órakor szentimise d.e. 11 órakor Református Istentisztelet
november 26, szombat	<b>Dömsödi Farkas Bálint "Orgonavirág" műsora</b>
november 27, vasárnap	d.e. 9.30 órakor Evangélikus Istentisztelet d.e. 11 órakor Református Istentisztelet d.u. 3 órakor szentmise Magyarországi parlamenti tagok látogatása
<b>DECEMBERI ESEMÉNYEK</b>	
december 4, vasárnap	Mikulás piknik
december 19, vasárnap	Karácsonyest
december 31, szombat	Szilveszteri bál

*A következő kiadáshoz, kérjük a cikket vagy hirdetést legkésőbb*

**november 21-ig** fax-on 802 7637, telefonon 846 2675, vagy Kövesdy Éva, 79  
Dellfield Drive Templestowe 3106 címre eljuttatni.

**Szerkesztőbizottság:**

**Atyimás Erzsébet: 802 7637, Bacsa Nóra: 850 6210 Kövesdy András: 846 2675**  
**Kövesdy Éva: 846 2675, Koppán Kati: 350 1078**

**Adományokat a HÍRADÓ kiadására hálás köszönettel fogadunk!**

**Bármilyen kérdéssel megjegyzéssel vagy hozzászólással forduljanak a Szerkesztőbizottsághoz**

## RENDELÉSI ÍV

Szeretném a Magyar Központ havi HÍRADÓ-ját megrendelni 12 hónapra. Ára \$12.00

NÉV: \_\_\_\_\_

CÍM: \_\_\_\_\_

MELLÉKELEK \$12 CSEKKET A HUNGARIAN COMMUNITY ASSOCIATION  
INC.(posta cím: Híradó, 760 Boronia Road, Wantirna 3152)



# TÁNCHÁZ

1994 november 5-én, szombaton este 7 órától a Magyar Központ ifjusági nagytermében.

Közreműködnek: a nagyhírű **TRANSYLVANIACS** vendégművészei,  
valamint a tánc ház közismert vezetője és szakértője  
**GARY DAWSON** Sydneyből.

**NAGYSZERŰ ALKALOM SZÓRAKOZVA MEGISMERKEDNI EREDETI  
MAGYAR NÉPI ZENE, DAL ÉS TÁNC KINCSEINKKEL**

Belépődíj 6 és 4 dollár, kicsinyeknek ingyenes.

A szünetben gyorsbüfé.

**Támogatóink:** a Délibáb, a Gyöngyösbokréta, a Kalocsa, a Magyar Kultúr Kör, az Eredeti Vajdasági Piros Csizma népi táncegyüttesek és a Magyar Központ Ifjusági és Kulturális Szövetkezete.

**Bővebb felvilágosítást:** Szigeti Éva: 704 8969 és  
Pintér Erzsébet 285 8404 (m.i)

